

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю в Международный день борьбы с коррупцией посетили воспитанников детских учреждений



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю в Международный день борьбы с коррупцией 9 декабря посетили Центр содействия семейному устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в г. Артеме, а также среднюю школу им. А.И. Крушанова в с. Михайловка Михайловского района.

В этот день посещение сотрудниками управления детских учреждений стало хорошей традицией. Ребятам рассказали о том, что такое коррупция, о причинах и социально опасных и вредных последствиях коррупции.

Заместитель руководителя следственного отдела по г. Артему Сергей Степанов вручил ребятам грамоты и подарки за участие конкурсе детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией. Воспитанники детских учреждений в свою очередь поблагодарили следователей за внимание и пообещали порадовать успехами в учебе.

Изображения



10 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1418515>